

Joséarias de Oliveira

~~Enide~~

~~Bonifácio~~

Thiago de Souza Oliveira

João Paulo de Lima

Joaquim Rodrigues Lemos
Lemos

Ata da Desemba Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 11 de outubro de 2019, às 07 horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Barão de Melchior, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Thiago de Souza Oliveira e secretariado pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemos. O presidente convidou o Secretário para fazer o chamado dos vereadores, faltou o vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com interjeição na pla do vereador Gilson Fernandes da Silva. Foi ouvido o hino municipal conforme a Lei de nº 629 de 16 de junho de 2017. Dando procedimento aos trabalhos o senhor presidente passou para a EXPEDIENTE; não havendo alterações o presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi lido o memorando de nº 26/2019, de autoria do vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, justificando sua falta nesta sessão. Foi pedido um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Zé Bibiu Sr. Lucas. Foi lido e aprovado o requerimento de nº 124/2019 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva o mesmo defendeu o seu requerimento e agradeceu o apoio dos eleitores. Foi lido e aprovado o requerimento de nº 131/2019 de autoria do vereador Antonio Bastos de Lima o mesmo agradeceu o apoio dos eleitores. Foi lido e entregue às comissões competentes o projeto de Lei de nº 007/2019, oriundo do poder Legislativo municipal em que denominamos especialmente o nome de César Ferreira da Cunha Filho (FIFI) a quadra poliesportiva do celestino de casa, na Sede do Município e das outras providências. Foram lidos e aprovados os pareceres prévios das comissões de Justiça e Pedagogia, Saúde, Educa-

são, cultura, esporte, meio ambiente, agricultura e pecuária, em seguida foi aprovado o projeto de Lei de nº 006/2019, oriundo do poder legislativo municipal em que denomina oficialmente o nome de uma areninha situada no Bairro DNOCS, sede do município e da outras providências. Não havendo mais matéria o presidente pultou a palavra aos vereadores; Falou o vereador Jesuínas de Oliveira, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta. Agradeceu a Administração pelas as melhorias das estradas feitas na região da Ferradandia. Cobrou a cobertura da sistema da localidade de Itaperi pois já fiz várias cobranças mais ainda não foi resolvido e a população está esperando que esse problema seja solucionado. Cobrou também a passagem da creche do nome de Jaqueline no Murici e quando fiz o requerimento o colega vereador disse que quando as máquinas fossem para região com certeza iria fazer esse serviço mais não foi feito. Como também um requerimento que fiz para fazer duas lombadas em frente ao colegio da Ferradandia e não foi feito nada disso, estou cobrando por que é meu dever cobrar e pedir o resto está na administração, mas está chegando o ano político e o povo da Ferradandia está vendo que esse vereador está cobrando, falando e pedindo mais não está sendo atendido, então deixei minhas cobranças a administração que atenda os requerimentos pois não estão fazendo por mim não, e sim pelo o povo. Falou o vereador Antônio Bastos de Lima, Disse que no dia 08 esteve na CORREH e discutimos sobre a água de Pedras Brancas e disseram que estava voltando 80L e lá foi dito que vinham fazer uma explanação de como estava a sede e também vinha o rapaz do SAAE de Biscozopolim para tratar dos assuntos dos camos e lá foi a Fortaleza e foi providenciado o envio desses trabalhos. Disse que não quer problema com ninguém tenho amizade com os vereadores e funcionários. Falou que tem 21 requerimentos em Pedras Brancas feitos por mim, e esses requerimentos estão sendo atendido. Disse que fez gesto em entrar em Pedras

Brancas que está tudo limpinho. Agradece aos vereadores por não
 aguentarem e se desculpa por qualquer coisa. Fala o vereador Daniel
 Bandeira Lima, agradece a Deus por mais uma oportunidade.
 Fala das estradas que onde tiver estradas a se fazer que fosse
 reparado para a gente pois nessa intenção é deixar todas as
 estradas pilas. Disse que quase 95% das estradas de nosso muni-
 cípio estão concluídas. Convida a todos os vereadores para se fazer
 presente na entrega da cadutera do Maria, e isso vai beneficiar
 muitas famílias com água. Disse também que na quarta-feira vai
 ter a entrega dos prdamentos dos funcionários que trabalha na lim-
 peza das ruas em seguida a administração vai entregar dois ve-
 ículos, uma strada para os agentes de admias e uma ambulân-
 cia da Vereadora Maria de Fatima que vai ajudar muito a po-
 pulação. Fala o vereador Gilson Fernandes da Silva, seu um testi-
 biblico. Pediu que fosse feito um bebedouro no Governo II e a limpe-
 za das barraginhas pois o pessoal de lá está pedindo. Fala
 do encontro dos bonabuenense que vai ser na casa do Grandio que
 vai acontecer em 19 de novembro e estão todos convidados. Disse que
 acha muito malicia a questão de julgar o rapaz sem saber a
 verdade e ele não estar negando água a ninguém a todo mundo
 que vai lá ele dá água. Disse que o líder do projeto da Cica-
 rinha e do Dinore negou fazer a strada até a Ilha do Jumento
 por que o povo pediu que fosse, e esse líder achou que se não
 fizessem nas estradas por que ele era meu eleitor, e eu acho
 isso um absurdo uma covardia com cidadãos e não fico satis-
 feito com essas coisas por que eu trabalho para o povo. Agradece
 a conclusão do projeto da Ana Taldemiro Rodrigues, disse o projeto
 está trabalhando muito mais, mas tem que trabalhar em conjun-
 to. Disse que é muito interessante ver o que Bibiu fez enquanto
 vivo e que Deus tenha ele em um bom lugar. Fala o vereador
 Joaquim Rodrigues Lemos, fala das estradas, que as estradas, som-
 vamente, realmente é o cerne básico de uma gestão independente
 de quem seja ele, uns fazem mais e outros menos, pois os im-
 postos que a população paga uma parte dele e para ser empregados

nossos serviços, e o que mim chama atenção é que tenta
 passar para as pessoas e que anteriormente esse serviço
 não existia no nosso município. Disse também que sobre o
 serviço da quadra de Pedras Brancas, o que recebe de infor-
 mação e que o serviço do piso ainda então isso correspon-
 de a mais um serviço inadequado, pelo que possa se co-
 rrigir esse serviço e que possa ter andamento nas obras
 do município. Falou do tão problemático serviço de saúde
 que recebe mais cobranças tanto dos pacientes como de alguns
 profissionais, deu uma mensagem de funcionário da saúde com
 uma denúncia. Falou a vereadora Onide Maria Saraiva Dobre,
 agradece a Deus por mais um dia nesta casa reunindo nossos
 amigos vereadores cada um na luta cobrando os direitos do
 povo cada um cobrando melhoria para o nosso município. Falou
 das estradas que espera que vá fazer um reparo nas Ca-
 pinhas, Ingar e Buraco, fazer o que ainda tem que fazer pois
 as estradas não ficaram boas. Disse que queria falar que o pro-
 jeto está trabalhando, ele está trabalhando sim mais tem que
 fazer mais pois a saúde do nosso município está de fazer pena
 disse que o carro da região da Barra do Silva está no prego
 a mais de dez dias, e ainda bem que quando precisar que as
 meninas do posto liberem um carro. Disse que na guerra pre-
 cisa de um carro de saúde, da reforma da usada, praça e qua-
 dras. Pede que faça, mais pela saúde e educação. Falou a vereadora
 presidente Thiago de Sousa Oliveira, disse ver um prazer está
 nesta casa para mais uma sessão e agradece a Deus. Falou
 que a câmara municipal tem tudo preocupação e tem feito
 as cobranças pois esse é o papel do vereador. Disse que a
 comunidade de Fomandica não está tendo atendimento médico
 e um distrito grande onde as pessoas precisam de um médico
 até por que tem uma estrutura grande e bonita e tem um inces-
 dimento alto naquela comunidade onde não tem um médico para
 atender toda aquela região dos distritos de Pinari e isso prejudi-
 ca demais as pessoas hipertensas onde precisam de acompanhamento

medios e a distancia e grande para um tal o município e não adianta ter um prédio bonito se não existe um trabalho sendo realizado nesse prédio, fica aqui o meu pedido ao secretário de saúde e ao prefeito que esse problema seja resolvido pois a comunidade está cobrando, utiliza também que a liderança do respectivo distrito está representando diversos problemas, pois em algumas casas não está chegando água então peço que a prefeitura procure o Siszan e resolva esse problema, é um investimento alto e algo que é anunciado na página do governo mas quando a população vai verificar a realidade é outra. Falou que um assunto que muito preocupa muito e isso pois da comunidade do Guarna é o carro escolar pois as crianças estão lá mais de uma semana perdendo aula e nada é feito, peço que o prefeito e a secretaria de educação tenham uma forma desse problema ser resolvido. Finaliza desejando um bom final de semana a todos. Não havendo mais matéria a nem oradores, o presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 18 de outubro de 2019. Ou Joaquim Rodrigues Lemos, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada foi assinada pelos os vereadores.

Plenário Barb. de Jun
 Joyarias do cluena

~~Emil~~

~~Estoriduel~~

José Rodrigues Barros

Juvenal

Joaquim Roberto Nunes

~~Ata~~